

入夏以来,多地发生高温天气儿童被困车内的险情和悲剧。烈日暴晒下,封闭的车厢内温度到底有多高,人置身其中感觉如何,昨日,本报记者进行了体验——

35分钟内 上限55℃的温度计爆表



爆表的温度计

信阳消息 (首席记者 周涛)6月27日,湖南湘潭一4岁儿童被锁车内6个小时,因高温缺氧窒息死亡;7月11日,浙江义乌一男童被锁在宝马车内,后消防员砸破车玻璃将孩子救出;7月23日,贵州一名奶奶去购物将孙子锁

车内,小男孩儿在车内被暴晒近2小时,全身汗湿哭到抽搐……今年夏季以来,多地发生高温天气儿童被困车内的险情和悲剧。然而,即便如此,依旧有人对车内高温的危险不以为然。昨日,本报记者做了一项测试。

记者体验 车内温度奇高 温度计爆表

昨日中午11时40分,太阳火辣辣的,人在室外待上一小会儿就热得难受。记者测得当时室外气温,计量显示为36℃,而车内温度为32℃。随后,记者关好车窗,将温度计放置在扶手箱上。

11时50分,记者坐在主驾驶位

置上,渐渐感觉越来越热,车内闷热的空气加上车饰品被太阳烘烤散发的异味,令人胸闷,此时温度计量显示为42℃。不到10分钟时间,记者对于车内环境已经感到很不适,身上衣服已被汗浸湿,额头、脸、胳膊、腿等身体部位不停地冒出汗水。5分

钟后,温度计量显示为44℃,记者感觉身体极度不适,随后离开了车内,并将温度计放在了车辆操控台的上方。

20分钟后,当记者再次来到车内查看温度时发现,计量上限为55℃的温度计已经爆表。

医生提醒 高温下孩子独自留在车上很危险

针对日前多地发生高温天气小孩被困车中事件,记者在街头随即采访了一些市民,他们普遍认为,导致悲剧发生主要有这样几个原因:一是开车人粗心下车时忘了孩子,二是开车人暂时离开将孩子留在车内,三是汽车自动落锁影响逃

生,四是小孩儿顽皮按下车锁被困。人体到底能承受多高的温度,长时间置身于高温密闭的环境中到底会有哪些危险?解放军第154医院张医生表示,42℃就差不多是人体承受的极限了,车内高温要比在室外高温危险得多,因为如果不开车窗,

车内空气不流通,长时间在这样的环境下,生命将受到严重威胁,人体的排汗、呼吸、血液循环等一切脏器及代谢系统功能都有可能丧失。另外,高温天气下,不管是父母临时下车买个东西,还是跟偶遇的朋友见面聊天,都不要把孩子独自留在车上。

油门当刹车 女司机撞破三扇门

信阳消息(记者 金培满)昨日上午,一名女职员错把油门当刹车,本想停车,结果竟然倒着车上了台阶,还连着撞破了三扇玻璃大门,直接冲进了市行政审批中心后楼中原银行的办公大厅,所幸现场没有造成人员伤亡,女司机也只是受到惊吓。

当日上午10时许,有热心市民致电本报称,一辆白色奥迪车撞进了市行政审批中心后楼的办公大厅。从热心市民提供的现场图片中可以看出,闯祸的白色奥迪车停在办公大厅中央,是辆新车,还没有上牌,大厅的地上满是碎玻璃,被撞坏的大门躺在大厅的中间位置。

随即,记者赶到事故现场看到,现场的碎玻璃已经被打扫干净,办公大厅的四扇大门被撞掉了三扇,两名工作人员正在对损坏的部位进行修补,大厅门前的三级台阶有四处被撞出了明显的破损痕迹。

据现场一名目击者介绍,这名女司机是中原银行的职员,当时她正准备将车倒停在单位办公大厅的大门前,正准备踩刹车停车时,却踩到了油门,白色奥迪车就直接倒着上了台阶,随后撞破了大门,冲进了办公大厅。在大厅中间,白色奥迪车停了下来,没有人员受伤,女司机自己吓得不轻,车辆尾部有轻微的撞伤。

随后,记者联系了奥迪4S店和女司机得知,白色轿车已被开往奥迪4S店进行维修,女司机则表示,自己心情极为低落,不愿回忆事故过程。

四百年鼻炎秘方巧治鼻炎

过敏性鼻炎、鼻窦炎、急性慢性鼻炎、鼻息肉、肥厚性鼻炎以及鼻炎引起的头痛、头晕、呼吸困难、注意力不集中、流鼻涕打喷嚏等症状,尤其孩子得了鼻炎经常头晕、头疼、记忆力减退,学习成绩明显下降,小鼻炎大危害,年年治年年犯,治鼻炎的秘诀,抓住病根是关键。

现代医学证实,鼻腔黏膜免疫屏障破坏是造成鼻炎的根本原因,而鼻腔的内部构造极其复杂,一般药物无法探入病灶,无法把鼻毒彻底排出,更不能修复鼻黏膜,导致鼻炎久治不愈,很多人治了再治,越治越厉害,有些人不得不花几千元进行手术,术后鼻炎还会再复发,有些引起的后遗症给患者带来了极大的痛苦。

不手术、不吃药、不喷激素,安全有效治鼻炎

扈氏鼻炎膏独创“让肺打喷嚏治鼻炎”的中医绝技,400年来,扈氏专看鼻炎一种病,反响强烈。扈氏治鼻炎有个口诀:“一排二消三修复四巩固,猛打喷嚏你莫怪,脓鼻涕流得多,排出鼻毒好轻松”意思是把扈氏祖传的黑色膏药粘满特制U型棉签放到鼻道里,

不到10秒钟,肺部就会不停地猛打喷嚏,然后不停流鼻涕,把肺里的鼻炎致病菌、鼻脓毒排出体外,鼻子立刻畅通,头脑清醒,不打针、不吃药、不喷激素,安全有效,治愈鼻炎!

扈氏十四代人,专看鼻炎一种病
扈氏鼻炎膏,400年祖传秘方14代传承治鼻炎,配上特制的给药棉棒,不同鼻炎不同的给药部位,能排尽鼻毒和肺毒,修复鼻腔黏膜,提高鼻腔免疫力。扈氏治鼻炎,治一个好一个,已被列为国家知识产权局专利保护产品,山东省非物质文化遗产【鲁政字(2009)232号】、省政府保护项目。

鼻炎康复中心报名热线:0376-6196444
扈氏鼻炎膏体验店地址:
信阳市地址:民权路与解放路交叉口(成功花园32号楼)
固始县地址:红苏路(小哈苏幼儿园斜对面)
潢川:滨河大厦沿河路向东100米
光山:正大街北(新华宾馆对面)
息县:息州大道公安局西50米
淮滨:西城顺河街道(粮贸宾馆对面)
罗山:西大街水厂红绿灯东80米

寻求领事保护的常见问题

(接上期)

十四、中国护照在海外遗失、被偷或被抢时,怎么办?

请您即向当地警察部门报案,以便您向当地移民局申请出境签证时备用,同时向就近的中国驻当地使领馆申请补发护照或旅行证,以供回国使用。申请补发护照或旅行证所需的有关材料为:您本人完整、准确填写的《中华人民共和国护照/旅行证/回国证明申请表》、护照遗失/被盗窃的情况说明及照片。另外,请您尽量提供原护照复印件或其他个人身份材料。

我们提醒您注意:买卖、转让、伪/变造、故意损毁中国护照是违法行为,涉案人将承担相应法律责任。

十五、在海外遇到经济困难时,能寻求使领馆帮助吗?

中国公民在国外的费用应由自己负责解决。如果您因被盗、被抢等原因出现暂时经济困难,可向亲戚、朋友借

款或通过家人汇款解决。如确有必要,您也可与中国驻当地使领馆联系,让家人汇钱至使领馆或外交部,并通过其转交。如确无法及时得到亲友救助,中国驻外使领馆可以提供小额垫款。受助中国公民须签署“还款保证书”并提供国内还款人有效联系方式,回国后在约定时间内还款。(未完待续)

